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4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 13ª. LEGISLATURA 
 

PAUTA DA 18ª SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DELIBERATIVA/2016 
 

DATA: 20 DE JUNHO DE 2016 
Horário início: 19h30 

 

Local: Plenário Sidnei Sanches 

 

EXPEDIENTE: (duração 01 hora e 30 minutos – Art. 109 em diante) 

 

Abertura:  
 
SERÁ ENTOADO NA 1ª SEGUNDA-FEIRA DE CADA MÊS. (Hino de Nova Andradina) 

 

Leitura Bíblica 
 
Leitura e votação da Ata da Sessão anterior (Art. 110) 

 
I –Leitura do Expediente recebido de diversos (Art. 111).. 

 
II –Leitura do Expediente recebido do Executivo e Secretarias (Art. 111). 

 
III – Leitura do Expediente apresentado pelos Vereadores (Art. 111).  
 
IV – Leitura das proposições: (Art. 111 - §1º); 

 
1-PROJETO DE LEI 

23/2016 Vereador Ricardo Lima-DEM 
 
 

Projeto de Lei nº 23, de 14 de junho de 2016. 
Dispõe sobre a denominação da Avenida “03” 

no RESIDENCIAL ROYAL PARK na área 

urbana do Município de Nova Andradina, 

Estado de Mato Grosso do Sul e dá outras 

providências. (RUA TEODORA NUNES 
PAULISTA) 

24/2016 Vereador Ricardo Lima-DEM 
 
 

Dispõe sobre a denominação da Avenida “03” 

no RESIDENCIAL ROYAL PARK na área 

urbana do Município de Nova Andradina, 

Estado de Mato Grosso do Sul e dá outras 

providências. (RUA OSVALDO EMÍDIO 
BASTOS) 
 

 
2-PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 
 

5/2016 Vereador Roberto Alves Pereira-PMDB 
 
 

Projeto de Decreto Legislativo nº 5, de 16 de junho 
de 2016, que “Concede Título de Cidadão Honorário 

do Município de Nova Andradina, Estado de Mato 
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Grosso do Sul, ao SENHOR JACIRO MARGARETH 
ALVES PEREIRA, e dá outras providências”. 

 
3-REQUERIMENTO  
 

73/2016 Vereador Vicente Lichoti 
 
 

REQUER À MESA DIRETORA, que seja encaminhado 

expediente a Secretária Municipal de Educação, 

Cultura e Esporte, SRA. NAIR APARECIDA 
LORENSINI RUSSO e ao Chefe do Departamento de 

Recursos Humanos, SR. SANDRO DIAS, requerendo, 

listagem dos funcionários do Centro de Educação 

Infantil discriminado sua lotação. 

 

79/2016 Vereador Sandro Roberto Hoici-DEM 
 
 

REQUER À MESA DIRETORA, que seja encaminhado 

expediente ao Prefeito Municipal, SR. ROBERTO 
HASHIOKA SOLER, e ainda à Agência Reguladora De 

Serviços Públicos De Mato Grosso Do Sul, AGEPAN, 

solicitando as seguintes informações: 

a) Se a empresa SANESUL tem enviado a este órgão 

regulamentador o relatório das metas referentes a 

concessão dos serviços de água e esgoto do 

contrato autorizado pela Lei nº 965, de 18 de Abril 

de 2011, do município de Nova Andradina, 

conforme CLÁUSULA QUARTA, PARAGRAFO 
SEGUNDO, no período do 1º e 2º biênio (2012-2013 

e 2014-2015)? 

b) Se positivo, a empresa está cumprindo o 

contrato? 

c) Os dados constantes no quadro “RESUMO DE 
INVESTIMENTOS A PARTIR DA ASSINATURA DO 
CONTRATO DE PROGRAMA” (anexo) confrontam 

com a realidade fiscalizada por este órgão 

regulamentador? Em outras palavras, a SANESUL 

está cumprindo o cronograma de investimentos? Se 

não, em quais itens houve descumprimento e em 

que montante? 

d) Quais os métodos utilizados pela AGEPAN para 

fiscalizar o cumprimento do contrato? 

Solicito, ainda, copias de todos os documentos e 

relatórios enviados pela SANESUL com parecer 

deste órgão fiscalizador e regulamentador. 
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80/2016 Vereador Mário Ferreira de Oliveira-PR 
 
 

REQUER A MESA DIRETORA, que seja 

encaminhado expediente ao Prefeito Municipal, 

SR. ROBERTO HASHIOKA SOLER, e com 

cópia ao Diretor Administrativo do Hospital 

Regional SR. JOSÉ CARLOS PAIVA SOUZA 
(TITO), solicitando as seguintes informações:  

 

a)-O Hospital Regional dispõe hoje do “teste do 

olhinho” para as crianças recém-nascidas? 

b)-Há o equipamento Oftalmoscópio para o 

teste? 

 
4-INDICAÇÃO 

253/2016 Vereador Vicente Lichoti 
 

INDICA À MESA DIRETORA, que seja encaminhado 

expediente ao Reitor da Universidade Estadual de 

Mato Grosso do Sul – (UEMS), SR. REITOR FÁBIO 
EDIR, com cópia ao Gerente da Universidade 

Estadual de Mato Grosso do Sul de Nova 

Andradina, SR. SONNER ARFUX, indicando a 

implantação do curso de Pós Graduação em 

Pedagogia. 

268/2016 Vereador José dos Santos Correia-PSDB 
 
 

INDICA Á MESA DIRETORA, que seja encaminhado 

expediente a Deputada Estadual, SRA. MARA 
CASEIRO, solicitando a intervenção junto ao Sub 

Secretário da Subsecretaria de Políticas Públicas 

para a Promoção da Igualdade Racial e da 

Cidadania/ SEDHAST, SR. CARLOS ALBERTO DA 
SILVA VERSOZA, para que seja feito um projeto de 

aquisição de bomba e caixa d’água para o 

funcionamento dos poços artesianos instalados 

nos lotes 1070, 139, 485 e 389 P.A Teijin- Fetagri, 

onde irá atender aproximadamente 160 lotes das 

Associações: Agrovila, Esperança e Recanto do 

Grilo, tendo em vista que o poço já está furado e 

com rede de encanamento, segue em anexo a lista 

dos assentados beneficiados. 

269/2016 Vereador Valter Masuzo Yasunaka –PSDB 
 
 

INDICA À MESA DIRETORA, que seja encaminhado 

expediente ao Prefeito Municipal, SR. ROBERTO 
HASHIOKA SOLER, a Secretária de Infraestrutura, 
SRA. ELIZABETH SUMIKO ANAMI NOGUEIRA, a 

Diretora do DEMTRAN, SRA. RITA DE CÁSSIA 
SOUZA OLIVEIRA e ao Secretário Municipal de 

Serviços Públicos, SR. UMBERTO CANESQUE FILHO, 

solicitando que sejam efetuados estudos da 

viabilidade da implantação de dois TRAFFIC 
CALMING, ambos no quadrante da Escola Padre 

João Umberto Sachet (Anglo), nas Ruas Vearni 

Castro e São Vicente de Paulo; mas 

especificamente de fronte aos portões de entrada 

e saída de alunos, pais e professores. 
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270/2016 Vereador Valter Masuzo Yasunaka –PSDB 
 
 

INDICA À MESA DIRETORA, que seja encaminhado 

expediente ao SR. ROBERTO HASHIOKA SOLER, 

Prefeito Municipal de Nova Andradina, ao SR. 
UMBERTO CANESQUE FILHO, Secretário Municipal 

de Serviços Públicos, solicitando que sejam 

realizados estudos para viabilidade da construção 

de ABRIGO(s) DE CONCRETO(s) PARA 

PASSAGEIRO(s) COM ASSENTO, de acordo com a 

legislação vigente, para atender as crianças 

(estudantes) que aguardam o ônibus escolar na 

extensão da Avenida Hildebrando Neno de Aragão 

e Geraldo Magela dos Santos, nos Conjuntos 

Habitacionais Celina Gonçalves, Almezinda Costa 

Souza e Randolfo Jareta. 

271/2016 Vereador Valter Masuzo Yasunaka –PSDB 
 
 

INDICA À MESA DIRETORA, que seja encaminhado 

expediente ao Prefeito, SR. ROBERTO HASHIOKA 
SOLER, e a Diretora do DEMTRAN, SRA. RITA DE 
CÁSSIA SOUZA OLIVEIRA e ao Secretário Municipal 

de Serviços Públicos, SR. UMBERTO CANESQUE 

FILHO, solicitando que sejam realizados os serviços 

de pintura e sinalização horizontal, bem como a 

faixa de pedestre, no cruzamento da rua Milton 

Modesto e a Avenida José Heitor de Almeida 

Camargo. 

272/2016 Vereador Valter Masuzo Yasunaka –PSDB 
 

INDICA À MESA DIRETORA, que seja encaminhado 

expediente ao Prefeito, SR. ROBERTO HASHIOKA 
SOLER e ao Secretário Municipal de Serviços 

Públicos, SR. UMBERTO CANESQUE FILHO, 

solicitando que sejam realizados serviços de 

manutenção na cobertura ou a instalação de calhas 

no canil do CCZ (Centro de Zoonoses Animais de 

Nova Andradina).  

273/2016 Vereadores José dos Santos Correia-PSDB, 
Quemuel de Alencar Florentino-PDT e 
Valter Masuzo Yasunaka –PSDB 
 
 

INDICAM Á MESA DIRETORA, que seja 

encaminhado expediente ao Prefeito Municipal, 

SR. ROBERTO HASHIOKA SOLER, a Secretária 

Municipal de Infraestrutura, SRA. ELIZABETH 
SUMIKO ANAMI NOGUEIRA e ao Secretário 

Municipal de Serviços Públicos, SR. UMBERTO 
CANESQUE FILHO, reiterando a indicação nº 93 de 
16 de março de 2015, solicitando providencia de 

Licitação sobre exploração de publicidade sobre as 

PLACAS NOMINATIVAS constando nomes das ruas, 

fixando-as em local específico, respectivamente 

em ambos os lados, contendo inclusive o número 

de cada prédio residencial ou comercial 

distribuídos na extensão de cada quadra, nas 

esquinas de todas as ruas da Cidade de Nova 

Andradina – MS, conforme LEI nº 1237, de 27 de 

novembro de 2014. 
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274/2016 Vereador José Ferraz Chagas Filho-PSDB 
 

INDICA À MESA DIRETORA, que seja encaminhado 

expediente ao Prefeito, SR. ROBERTO HASHIOKA 
SOLER, com cópia ao Secretário Municipal de 

Serviços Públicos, SR. UMBERTO CANESQUE FILHO 

e a Diretora do DENTRAM, SRA. RITA DE CASSIA 
DE SOUZA OLIVEIRA, solicitando que seja realizado 

um estudo para a implantação de um semáforo, na 

Avenida Antônio Joaquim de moura Andrade 

esquina com a rua João Teodoro Braga. 

275/2016 Vereador José dos Santos Correia-PSDB 
 
 

INDICA Á MESA, que seja encaminhado 

expediente ao SR. ROBERTO HASHIOKA 
SOLER, ao Secretário Municipal de Serviços 
Públicos Sr. UMBERTO CANESQUE, solicitando 

à dedetização que Elimine a Infestação de 

Formigas em todo o terreno em volta do 

Museu Municipal. 

 

276/2016 Vereador Quemuel de Alencar Florentino-
PDT 
 

INDICA À MESA DIRETORA, que seja encaminhado 

expediente ao Prefeito Municipal, SR. ROBERTO 
HASHIOKA SOLER, com cópia ao Secretário 

Municipal de Serviços Públicos, SR. UMBERTO 
CANESQUE FILHO, solicitando roçada e limpeza nas 

margens da Rua Raimundo Dantas Pinheiro, 

paralela a rodovia MS 473 que dá acesso ao 

município de Taquarussu, no Residencial Jardim 

Imperial. 

 
5- MOÇÃO 
 

25/2016 Vereador Quemuel de Alencar Florentino-
PDT. 
 
 
  

REQUER À MESA DIRETORA que seja enviada 

MOÇÃO DE PARABENIZAÇÃO ao Secretario 

Municipal de Saúde SR. SILVIO CARLOS SENHORINI 
e ao servidor municipal Gerente de Assistência à 

Saúde SR. LEANDRO TOMAZ DE SOUZA, extensiva 

aos servidores municipais que fizeram parte dessa 

conquista, pelo reconhecimento e premiação do 

município de Nova Andradina como o primeiro do 

Estado de Mato Grosso do Sul com a implantação 

de 100%, cem por cento, na Gestão do Trabalho e 

da Educação na Saúde no âmbito do SUS como 

sendo uma das pioneiras a nível nacional, segundo 

pesquisa realizada pelo Instituto INOVASUS que 

busca, por meio da Secretaria de Gestão do 

Trabalho e da Educação na Saúde (SGTES), em 

parceria com a Organização Pan-Americana da 

Saúde (OPAS), reconhecer, incentivar e premiar 

projetos e experiências inovadoras. 
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26/2016 Vereador  Valter Masuzo Yasunaka-PSDB 
 
 

REQUER À MESA DIRETORA, que seja 

encaminhada MOÇÃO DE PARABENIZAÇÃO à 

Comandante do 3º Subgrupamento do Corpo de 

Bombeiros, MAJOR QOBM TATIANE DIAS DE 
OLIVEIRA INOUE e aos bravos e corajosos 

Bombeiros Militares abaixo nominados, pela 

contenção de um vazamento de líquido inflamável 

(gasolina), bem como a preservação e prevenção 

de uma catástrofe ambiental sem precedentes, 

ocorrido na madrugada do dia 10 de Junho de 

2016 no distrito de Nova Casa Verde: 

-SOLDADO BM ROBERTO CARLOS DA CUNHA; 
-SOLDADO BM KELVIM VESAR OLIVEIRA;  
-SOLDADO BM ELEANDRO PEREIRA; 
-SOLDADO BM SIDNEI ALENCAR DOS SANTOS.  

27/2016 Vereador Mário Ferreira de Oliveira-PR 
 
 
 

REQUER À MESA DIRETORA, que seja 

encaminhada MOÇÃO DE PARABENIZAÇÃO 
aos SR. MÁRCIO CORRÊA DE ASSIS, e ao SR. 
FÁBIO DOS SANTOS , ambos Policiais da PMR 

(Polícia Militar Rodoviária), pelo ato heroico 

realizado no último dia 27 de maio, evitando o 

suicídio de um jovem na Ponte do Rio 

Ivinhema, divisa entre os Municípios de Nova 

Andradina e Ivinhema-Ms. 

 

28/2016 Vereador Aparecido Soares de Oliveira-
PSDB. 
 
 

REQUER À MESA DIRETORA, que seja 

encaminhada MOÇÃO DE PARABENIZAÇÃO à 

Diretoria do Sindicato Rural/NA, pela 

realização 35ª EXPONAN (Exposição 
Agropecuária, Industrial e Comercial de Nova 
Andradina) neste ato representado pelo 

Presidente, SR HEMERSON ISRAEL DOS 
SANTOS. 

 
V- Uso da Palavra no Expediente –Tema livre-(Art. 112) 
 
INTERVALO -10 minutos 
 
ORDEM DO DIA: (Art. 113). 
 
ENCERRAMENTO  
 


